Travail du lundi 15 juin

Francais

Accorder le verbe avec un sujet éloigné

B

a. Louis porte / portera les paquets puis les pose /
posera dans |'entrée.

b. Vous finissez [ finirez vos bracelets, vous les
distribuez [ distribuerez 4 vos amies.

¢. Emilie et Delphine s'entrainent / s'entraineront
pour leur enchainement. Elles le maitrisent / maitri-
seront bien.

d. Tu lis / liras ce texte, puis tu le donnes / donneras 4
ton voisin.

e. Mous poussons / pousserons la porte et vous la
refermez [ refermerez derriére vous.

f. Je rends / rendrai mon livre  la bibliothéque et je le
recommande / recommanderai 4 un ami.

mqnu

L'exercice est difficile car le sujet grammatical est le
pronom relatif gui. |l faudra guider les éléves pour les
aider a trouver ce que « gui » remplace.

a. On regarde un film qui nous amuse beaucoup.

b. |'aime les livres qui parlent d'animaux.

c. Le plat qui mijote répand une délicieuse odeur dans
tout 'appartement.

d. Les petits écoutent leur mamie raconter une histoire
qui les émerveille.

e. On apprécie les romans qui sortent de lordinaire.
f. Je ne mange que des giteaux qui ne contiennent pas
de chocolat.

Maths



Trouve le prix du vélo.

Vélo 300€ e
. moins 20 % :
':*; Y. éduction Pour 100 €, on a une réduction de .
g /A'” Pour 300€,0n a. 60€ (3x20) |
\ w4 Le prix du vélo est donc : . 300-60=240€

télévision
aoa ¢

/B Sur quel appareil y a-t-il une réduction :
La télévision 50% de 600 = 300

de50%?
Le lave-linge 25% x400=100
de 25%? e

400-100 =300
D "
de 20% ? L'appareil photo 20% de 200 = 30 lave-linge ZD(G 160 €
reil ph
200- 40 =160 apparsiipriota

=]

Dans une école de 200 éléves, il y a 60 % de filles.

Quel est le nombre de filles ? | 60% de 200= 120

Quel est le nombre de gargons| 40% de 200= 80

ou 200-120 = 80




